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Description de tâches : Physiothérapeute de l’équipe nationale féminine de goalball 
Organisme :




Sports Aveugles Canada
Titre du poste :



Physiothérapeute 
Catégorie et nature du poste :

À temps partiel et honoraires
Supérieur immédiat :


Directeur de la haute performance
Supérieur ultime :



Directeur général
Description générale :
Relevant du directeur général (DG), le physiothérapeute sera responsable de la protection optimale contre les blessures, de la réhabilitation et de la capacité des athlètes de l’équipe nationale à se préparer et à réussir en compétition internationale. Le physiothérapeute, en collaboration avec le DG et autres principaux membres de la haute performance, appuiera et dirigera les attentes du programme et offrira des éléments essentiels du programme de haute performance correspondant aux objectifs du programme Podium et des Jeux paralympiques.  Le physiothérapeute appliquera une méthode fondée sur les valeurs respectueuses du code de conduite de Sports Aveugles Canada. 

Rôles et responsabilités particuliers :
1. Prestation des services de physiothérapie : 
· Entière responsabilité de la prestation des services de physiothérapie aux athlètes.
· Veiller à ce que les athlètes reçoivent des services médicaux de la plus haute qualité basés sur les connaissances scientifiques, ainsi que des conseils et du soutien pour la préhabilitation et la réhabilitation.
· Faciliter les examens médicaux des nouveaux athlètes et l’administration médicale, dont les commotions cérébrales, etc., en collaboration avec le DG.
2. Stages et compétitions : 
· Participer aux stages et séances d’entraînement de l’équipe nationale et offrir du soutien sur le terrain au moyen de diverses techniques thérapeutiques.
· Offrir des évaluations cliniques et des traitements qui pourraient exiger le travail en soirée ou les fins de semaine lors des compétitions internationales.
· Rendre compte de tout l’équipement, des emballages et des fournitures médicaux.
3. Suivi et évaluation de l’athlète : 
· Maintenir un système exhaustif de rapports sur les athlètes.
· Entreprendre le suivi continu de l’état médical de l’équipe, des études de surveillance des blessures et des comptes rendus du rétablissement.
· Contribuer à l’élaboration de plans et d’outils de haute performance tels que les plans de performance individuelle et les trajectoires vers le podium, et à toute autre documentation telle que le Programme d’aide aux athlètes, au besoin.
· Contribuer aux récapitulations d’événements et de programmes, au besoin.
· Effectuer les essais de référence pour les commotions cérébrales. 

4. En tant que membre de l’équipe de soutien intégrée :
· Veiller à ce que le DG et l’entraîneur-chef soient informés de l’état des blessures des athlètes, en consultation avec l’entraîneur de force et conditionnement.
· Veiller à l’existence d’un programme harmonisé de traitement et de réhabilitation pour les athlètes blessés.
Rôles et responsabilités généraux :

· Traiter tous les athlètes avec respect et communiquer de façon positive et constructive.
· Représenter l’équipe avec professionnalisme en tout temps.
· Offrir un modèle exemplaire d’excellence quant à la performance, à la conduite et à l’esprit sportif à tous les athlètes et membres du personnel.
· Offrir un environnement sécuritaire, positif et encourageant à tous les athlètes afin qu’ils puissent exceller.
· Faire preuve de sensibilité au bien-être psychologique et physique des athlètes en encourageant activement et en facilitant les services de soutien existants.
Formation et compétences :
· Thérapeute enregistré ou admissible à l’enregistrement auprès du collège des physiothérapeutes de sa province ou thérapeute sportif accrédité ayant maintenu ses titres de compétence auprès de l’Association canadienne des thérapeutes du sport (ou l’équivalent) et son assurance responsabilité professionnelle.
· Accréditations d’études de deuxième cycle en orthopédie/thérapie manuelle.
· Acuponcture/piqûre sèche/IMS un atout.
· Minimum de 4 ans d’expérience thérapeutique pratique auprès d’athlètes et d’équipes.
· Certification valide en premiers soins, certification de premier répondant de la Croix-Rouge, certification en physiothérapie du sport ou l’équivalent.
· Admissibilité à travailler au Canada.
· Certificat de police.
· Apte à voyager sans aucune restriction.
· Passeport valide.
· Permis de conduire valide.
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